



Z PRAVODAJ

OBLASTNÍ NEMOCNICE PŘÍBRAM, a. s.

ČÍSLO 9 / ČERVENEC 2009 / ZDARMA // www.nemocnicepribram.cz

Slovo ředitele

Do nemocnice míří další investice

Vážení čtenáři,

na těchto stránkách se setkáváme poprvé, ale jistě ne naposled.

Po svém předchůdci jsem převzal nemocnici v dobré kondici. Chtěl bych i touto cestou Mgr. Romanu Bočkovi poděkovat za práci, kterou pro příbramskou nemocnici odvedl. Je znát, že ač nebyl bydlíštěm „Příbramák“, na nemocnici mu hodně záleželo a velmi se o ni staral.

Naše nemocnice v této chvíli dokončuje některé ze započatých projektů (rekonstrukce a modernizace oddělení patologie a rehabilitace za celkem 55 mil. Kč), jiné projekty se k dokončení blíží (nová budova F v areálu I), na dalších se pak usilovně pracuje (nová budova C v areálu I).

I v jiných ohledech je ale nemocnice plná novinek a zajímavostí. Jsem moc rád, že se nám ve spolupráci se Středočeským krajem podařilo obnovit provoz zubní pohotovosti, která si za svoji relativně krátkou dobu provozu očividně znovu našla své pevné a nezastupitelné místo mezi službami pro obyvatele příbramského regionu, a jak zjišťují, nejen pro ně.

Mnoho nového se odehrává i na našich odborných pracovištích. Medicína jde neustále kupředu a naše nemocnice v souladu s tímto trendem postupně dále zavádí nové metody.

V poskytované péči nejsou důležité „jen“ moderní metody nebo vybavení. Zásadní je i vztah k pacientům a komunikace s nimi. Nedávno jsme jako jedna z prvních nemocnic vůbec zveřejnili kompletní výslednou analýzu projektu Kvalita očima pacientů, který nemocnice využívá téměř 3 roky.

Máme ale před sebou i další výzvy. Ke schválení předkládáme další projekt pro čerpání finančních prostředků z evropských fondů v rámci Operačního programu NUTS II Střední Čechy v hodnotě 150 mil. Kč. Jedná se o rekonstrukci a modernizaci prvních dvou z celkem čtyř částí současného monobloku v areálu I.

Nové prostředí a vybavení tak postupně získají lůžkové jednotky a další pracoviště, které jsou v monobloku umístěny.

Dovolím si na tomto místě poděkovat také městu Příbram v čele se starostou MUDr. Josefem Řihákem, se kterým nemocnice stále více vzájemně spolupracuje, ať už se jedná o převod potřebných pozemků nemocnici, na kterých nemocnice stojí a které jsou pro její provoz a další rozvoj nezbytné, parkovací dům, který budou moci využívat i zaměstnanci a pacienti nemocnice, poskytnutí grantů na projekty pro pacienty nebo podporu města při pořízení 3/4 D ultrazvuku pro gynekologicko-porodnické oddělení.

Můj velký dík patří i zaměstnancům naší nemocnice. Jejich práce je náročná a maximálně odpovědná.

Závěrem bych chtěl využít této příležitosti a popřát vám pevné zdraví a slunečný a klidný zbytek letos prozatím trochu zamračeného léta.

MUDr. Stanislav Holobrada

Příbramská zubní pohotovost v provozu

Se zubním oddělením Oblastní nemocnice v Příbrami se do budoucna počítá.



Situace zubního oddělení Oblastní nemocnice v Příbrami a zejména pak zajištění zubní pohotovosti v našem okrese je v posledních letech věcí poměrně obtížnou.

Provoz zubní pohotovosti v Příbrami, kterou v minulosti provozovala Záchraná služba, byl před cca 2 lety pozastaven. Důvodem ukončení této služby obyvatelem byl především absolutní nedostatek lékařů stomatologů ochotných se na zajištění pohotovosti podílet.

Poptávka po provozu zubního oddělení v ONP i po zajištění pohotovostních služeb stomatologa byla však trvale výrazná. Vedení příbramské nemocnice se proto snaží otázku obnovení provozu jak vlastní zubní ordinace, tak i zubní pohotovosti v Příbrami vyřešit.

Dlouhodobý nízký počet zubních lékařů v České republice je dnes již obecně známým faktem.

Stav nedostatku zubních lékařů ve Středočeském kraji a potažmo pak i v celém okrese Příbram je jedním z nejhrošších v ČR.

S dlouhými objednávkami lhůtami i k plánovanému preventivnímu vyšetření se jistě setkal každý z nás. Složitě je také sehnat v našem regionu zubaře poté, co se přestěhujeme do Příbrami a okolí z jiného místa bydliště.

Za této neuspokojivé situace pak na podzim roku 2008 dlouhodobě omezeně kmenový lékař zubní ambulance.

Oblastní nemocnice v Příbrami tak před sebou měla nelehký úkol a výzvu zároveň – zajistit provoz vlastní zubní ordinace a obnovit činnost zubní pohotovosti v Příbrami.



Po dlouhodobých jednáních a náročném hledání stomatologa, ochotného alespoň z části pokrýt provoz zubní pohotovosti, se podařilo 7. května 2009 provoz ordinace zubní pohotovosti slavnostně zahájit na původním místě, nyní již však pod hlavičkou Oblastní nemocnice. Ve stejném místě nyní pracuje i standardní nemocniční zubní ordinace.

Přestože příbramská zubní pohotovost funguje teprve krátce, již teď ale můžeme říci, že na množství a reakcích ošetřených pacientů je znát, jak je tato služba pro obyvatele potřebná.

Každý víkend ošetří pohotovost 60 až 70 pacientů nejen z Příbrami nebo okolních měst a obcí v okrese, ale i z jižních Čech, Prahy a dalších míst.

I přes opakovaná jednání se zubními lékaři, kteří působí v Příbrami i širokém okolí, je omezený provoz zubní pohotovosti zatím zajištěn pouze jediným lékařem. Příjemnou zprávou pro nás všechny proto jistě je, že se k I. čer-

V čísle najdete	
Sentinelové uzliny a nádory prsu u žen	2
Pane primáři, na slovíčko...	2
Nové oddělení následné péče	2
Pacienti hodnotí svou nemocnici	3
Centrum pro závislé na tabáku	3
Stavba budov C a F, rekonstrukce monobloku	4
Vy se ptáte, lékař odpovídá...	4
Cévní chirurgie v Příbrami	4
Moderní obvazové materiály	5
Chronická rána	5
SILS je tady, NOTES přichází	6

venci další zubní lékař vrátil po dlouhodobější pracovní neschopnosti, i když prozatím jen na částečný úvazek.

V budoucnu příbramská nemocnice plánuje provoz zubního oddělení, jehož součástí bude nejen současná ambulance a zubní pohotovost, ale i další dvě odborné výukové ordinace ve spolupráci se Stomatologickou klinikou Univerzity Karlovy v Praze.

Umístění obou výukových ambulancí je předběžně plánováno v areálu II na Zdaboři a nelze si nezpřát, aby z těchto výukových ordinací vzešli stomatologové, kteří budou po ukončení studií působit v našem okrese a budou schopni a ochotni spolupodílet se také na zajištění provozu zubní pohotovosti.

ZUBNÍ POHOTOVOST ONP, a. s.

MUDr. Jiří Hrabák

Ordinační hodiny: so + ne + svátky 8:00 až 14:00 hodin

Telefonní kontakt: 318 626 791

Umístění: budova bývalé II. polikliniky v Příbrami Třída osvobození 387, 261 01 Příbram VII

STANDARDNÍ ZUBNÍ AMBULANCE ONP, a. s.

Ošetření v ordinačních hodinách po telefonickém objednání

MUDr. Zdeněk Dvořák

Ordinační hodiny: úterý + čtvrtek 8:00 až 12:00 hodin

MUDr. Jiří Hrabák

Ordinační hodiny: pátek 8:00 až 13:00 hodin

Telefonní kontakt pro objednání: 318 626 791

Umístění: budova bývalé II. polikliniky v Příbrami Třída osvobození 387, 261 01 Příbram VII

Komplexní péče o pacienty se syndromem diabetické nohy jako důsledku diabetes mellitus

Od začátku měsíce května pracuje v příbramské nemocnici nová podiatrická ambulance.

Toto odborné pracoviště pečuje o pacienty s cukrovkou, kteří mají takzvaný syndrom diabetické nohy. Pacient s tímto syndromem má postižení nohou od kotníků níže například vředem nebo zánětem, nebo je takovým postižením ohrožen. Cukrovka

totiž mimo jiné způsobuje také snížení citlivosti prstů a plosky či nedostatečné prokrvení nohou nebo deformity na jednotlivých kloubech nohy.

Lékař-specialista i speciálně vyškolená zdravotní sestra ošetřují i pacienty-diabetiky po amputacích a jiných operačních zákrocích na nohou, a po zhojení tyto nemocné nadále pravidelně kontrolují.

Podiatrická ambulance také velmi úzce spolupracuje s protetikem, s lůžkovými odděleními nemocnice, a to zejména s chirurgií, internou a diagnostickými pracovišti – Angiocentrum Příbram, zobrazovací metody, nukleární medicína.

Podiatrická ambulance je umístěna v areálu II na Zdaboři, budova C,

přilehlé vedle ambulance chirurgie. Ordinační hodiny: každé úterý od 8:00 do 12:00 hodin a od 13:00 do 15:00 hodin.

Objednávat se můžete v ordinačních hodinách na telefonním čísle: 318 654 306, v ostatní pracovní dny je pro objednání k dispozici telefonní číslo: 318 654 565.

>> Hlavní sponzoři Oblastní nemocnice Příbram, a. s. <<



